Yuutens:l Ipuxoapko E.H.



~ Henu ypoka:

® Bgecmu noHssmue meopemsl Buema u meopembli,
obpamHotli meopeme Buema

® Hayuumb npumeHambsb ux npu peweHuu ypagHeHuu

ObopynoBaHue:

* KomrbroTep
* lHTepakTUBHas JOCKA
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PpoHmManbHbIU ONPOC.
1. Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBaeTCsA KBAaJAPATHBIM ¢
2. Kakoe kBazgpaTHOE ypaBHEHUE Ha3bIBACTCS
IPUBELEeHHBIM ¢
3. 3anuIInTe OOIIWK BU, IPUBEAEHHOTO KBaIPATHOTO
yPaBHEHUS.
4. UTOo moKasbpIBaeT AUCKPUMUHAHT KBAPATHOTO
ypaBHEHUA?
5. Kak Hal'TU JUCKPUMUHAHT KBaAPaTHOI'O YPABHEHUS ?
6. 3anunTe GOopMyTy KOPHEN KBaJPaTHOTO YPAaBHEHMS ?



YcmHasi paboma

e =
OxapakTepu3syure JaHHbIE

YpaBHEHMUH.
x2=-13x=0
x2-14x =0
x> +4x-6 =0
2x2 +6x=6
x2+9x=-1=0

3x2=-5x+19=0
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— Teopema Buera

e
HaHo: X1 u Xz - llycmb : X1 u X2 - KOPHU
KeadpamHo20
BUpay ypaeHeHUs
%* 4YPasHeHUR() x 2+ px+q=o0,moada
cymma KopHeu
rnpueeodeHHo20
Hokazamb: KeadpamHo20
ypaeHeHUsl pasHa
O = KoaghpuyueHmy,
X1°X2=( 8355MOMy C f
nMpPoMmMueorosiOKHbIM
3HaKoMm, a

rnpoussedeHue
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Hoka3zamenbc
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TeopeMa [BMmeTa

7

IInpamaa meonema: O6pamnas meopema:
Ec)’,'g'aé(lf,e"”ffﬂ' KOPHW Ecam uncna xi, X2 M p, q CBA3aHbI
x>+ px+q=0. paBeHCTBamMM
Torpa ymcna Xi, Xz U I?‘p, ch _
CBsi3aHbl paBeHCTBaM Ny Xp S =@,
Xa ° X2 2@l
%1] <P %2 = =@ ) Torga x, 1 X, - KOpHH
YPaBHEHUSA
%ﬂongq x? + px + q = o.
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[ lpoumeHeHne Teopembl

[IpoBepaem, npaBubHO NN HaNOEHbl KOPHU
ypaBHEHUS

OnpegensieM 3Haku KOPHEen ypaBHEHUS He peLlas
ero

YCTHO HaxoguMm KOpPHW NMpUBEOEHHOro KBagpaTHOro
ypaBHEHUS

CocTtaBnsieMm KBagpaTHOe ypaBHEHNE C 3aJaHHbIMU
KOPHAMM



YpaBHeHue

x2-15x+14 =0

X2-5x+6 =0

x2-7x+6 =0

X1+ X2

15

X1 X2

14
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Ciopmynupytime 81600 0 83aUMOCB53U KOpHell
npusedeHHO20 K8aAOPAMHO20 YPABHEHUS C €20
KoagpuyueHmamu.
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CyMma KopHeU npueedeHHO20 KeadpamHO20
ypaeHeHuUs1 pagHa emopoMy KoaghguyueHmy,
835IMOMY C rMPOMUBOIMNOJIOXKHbIM 3HAaKOM, a

npou3seedeHue KOpHeU pagHO ce0600HOMY YIIeHY.
CpaeHume Ce0U B8bl60O0U C meopemou.

Ecau x u x -kopHu ypagHeHus
X*+px+q=o0,
mo éepHbl pageHcmea:
X +X_=-p; X X =q



o =
X2=(X1+ X)X+ X1-X2=0

Ne29.1. Bbibepume ypaeHeHUe cCyMMa
KOpHeU KOomopo20 pasHa -6, a
rnpoussedeHue pasHo -11

a)x’-6x+11=0
6) x?+6x-11=0
8) x?’+6x+11=0
2) x*-11x-6=0
X’+11x-6=0



Kak C NOMOLLbIO TeopeMbl BreTta
“MO>XHO COCTaBUTb KBagpaTHOE
ypaBHEHME N0 ero KOPHAM

Hanpuwmep:
Nel. CocTtaBuTb ypaBHEHWUE, ECIN U3BECTHbI EM0 KOPHMU:

X
1=10;" 2=-2

5 PeweHue:
x“+px+q=0

p=-(X+x)
q=X,.X



{p = - (10+ (-2))
g=10* (-2)

p=-8
q=-20

YpaBHeHMe : x> —8x—-20=0
OTBeT: x> -8x-20=0



3a : HEeHue no BIM

KopHAM (CamocTtosaTernbHas paboTa no BapmaHtam C
nocrnenytoLien npoBepKou )

X, X, YpaBHeHuUe
4 -3
2 5
-3 -4
-1 3
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. ue 2. ccC = e
=

KOPHU ypasHeHuUss x*+ px +q =0, mo

1))p=-6,q=-5
2)p=5,q=6
3)p=6,g=95
4)p=-5q=-6
S)p=5qg=-6
6) p=-6,g=-5



rnpou3seedeHue KOpHeU ypasHeHUs1 X2 -
9=0
Bbibepume npasusibHbIU omeem.

1) X +X2=-3, XX =-5§
2) X;+X2=-5, X3-X3 =-3
3) X1+X3=3, X;+Xz2 =-5

4) X1 +X2=5, X;3:-X> =-3



PeweHne:

JauTmncyMmmy v,
P YMMYW . _19=0, D>
npousBeAeHNe ~ ,_g g=-.19
KOpHen X1+ X2=0, X1-X2 =-19
ypaBHEHUS
Ne29.3(a) a)2x*+9x - 10 =0 ‘ 2
x2+4,5x-2=0,
6,6. D>0
CaMocmOﬂm p = 4,5, q=- 2
eJ1IbHO C X1+ X2=-4,5 X1-X2 =-2
rnocsiedyrouje

u ripoesepkou
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[lomaluHee 3agaHue:
Ctp. 168-169, N°N2 29.4, 29.6



